
Enkät till hemsidesansvariga för 
Daladistriktet
14 svar

14 svar

SPF 
Seniorerna Husby

Fyrklövern 
Vansbro

Gagnef-Floda

Falun

SPF 
Seniorerna Orsa

Barkenbygden

Skinnarbygd

SPF 
Älvdalen

SPF 
Seniorerna Borlänge

SPF 
Seniorerna Ludvika

Leksand

Tuna- 
Säter

Falun 
- gruppmailansvarig

Stora 
Skedvi

Utbildning



Behövs det mer utbildning?

Antal tillfällen?
11 svar

Hemsida
11 svar

Nej det 
fungarer bra nu. 

Det 
behövs repertoar. Det verkar ha hänt en del sen utbildningen 
genomfördes.

Svar
0

2

4

6

8

10

12 Ja Nej Vet ej

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

10

2 (18,2 %)

8 (72,7 %)

0 (0 %) 0 (0 %)
1 (9,1 %)

Stig
Textruta
Om du svarat ja ovan, ange hur många tillfällen som önskas.


Stig
Textruta
Saknar du något i utbildningen för att kunna skapa en bra hemsida?




Egentligen 
tror jag inte att det är mer teknisk kompetens som är det primära (jo, 
missförstå mig inte, det finns mycket som många nog behöver lära sig eller 
repetera) men jag tror att den största anledningen till att många föreningar 
(och då avser jag inte speciellt i Dalarna utan i Sverige som helhet, Dalarna 
ligger nog bra till) har webbplatser med enbart lite (eller ingen) egentlig 
information nog i första hand beror på bristande engagemang, dvs att man inte 
anser att det är så viktigt med en uppdaterad webbplats. Och det kanske det inte 
heller är för en liten förening, där man träffas "på byn" och de flesta känner 
varandra. För stora föreningar är det ju annorlunda.

Enklare 
och snabbare hantering av bilder

Individuell 
hjälp med utformning och införande text/bild

Det 
är så mycket nytt, så vad som behövs är rutin

Ja, 
jag vill veta mera och en pedagogisk användarhandbok, som jag kan ta till, för 
man glömmer lätt. Och jag vill gärna kunna hjälpa min efterträdare och 
andra.

Att 
få igång besöksstatistiken och hur utnyttja denna bäst. Träff med 
erfarenhetsutbyte från andra webbansvariga vore önskvärt två gånger per 
år.

Enkelt 
sätt att göra collage, montera flera bilder på en sida.

Bilder 
och nyheter

En 
uppföljning av det som vi redan har gjort, tips från andra

Verktyg

Episerver 
13 svar

Stig
Textruta
För att kunna skapa och underhålla hemsidan behövs en del verktyg. 
Vad tycker du om de verktyg vi har?


Stig
Textruta
 Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.




Redigeringsmeny
13 svar

Redigeringsmeny
8 svar

Nej

Det 
finns ett antal funktioner som jag skulle vilja ha.

Enklare 
införande och egen redigering

Processen 
att lägga in på hemsidan skulle kunna vara enklare.

En 
peagogisk handbok att kunna ha i handen.

Nej, 
men svårt användargränssnitt

Nej, 
kan inte komma på nå´t just nu

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

1 (7,7 %)

4 (30,8 %) 4 (30,8 %)

3 (23,1 %)

1 (7,7 %)

Stig
Textruta
Saknar du någon funktion? 

Stig
Textruta
 Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.




Mer 
möjligheter i meny, tex lutande text, färg.

Bildhantering
13 svar

Bildhantering
8 svar

Segt. Fånigt 
att man inte kan spara i egna mappar - men det löser jag genom att spara i egna 
mappar på min dator.

Lägga 
in direkt och möjlighet att redigea bild och text tillsammans

Efter 
mycket om och men har jag äntligen lärt mig.

Samma 
svar som ovan.

Krångligt 
användargränssnitt, ImageVault Block/Media

Se 
föregående sida

Bättre 
möjligheter att organisera och anpassa bilder

Saknas 
egen träning

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

0 (0 %)

4 (30,8 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %)

2 (15,4 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

1 (7,7 %)

3 (23,1 %)

2 (15,4 %)

4 (30,8 %)

3 (23,1 %)

Stig
Textruta
Hur tycker du att det fungerar med att hantera bilder. 
Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.

Stig
Maskinskriven text
Bildhantering 

Stig
Textruta
Hur tycker du att det fungerar med att hantera bilder. Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.

Stig
Blyertspenna

Stig
Maskinskriven text
Fel i rapporten



ImageVault 
12 svar

ImageVault - Synpunkter/önskemål
8 svar

Alldeles för 
slö. Måste få till en snabbare server så man slipper vänta.

Se 
bildhantering.

Långsamt 
och omöjligt att skapa egna kataloger

Fungerar 
bra nu.

Verktygen 
är säkert bra om jag bara hade en handbok!!!

Krångligt 
användargränssnitt, ImageVault Block/Media

För 
långsam, + se ovan om bildhantering

Saknas 
egen träning

Kalender - Event
13 svar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

1 (8,3 %)

3 (25 %)

1 (8,3 %)

4 (33,3 %)

3 (25 %)

Stig
Textruta
Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.

Stig
Textruta
Använder du kalenderfunktionen i MiRiaM?



Kalender - Event
4 svar

Kalender - Synpunkter/önskemål
8 svar

Fungerar 
bra, men är litet bökig att använda. Verkar inte vara helt färdigutvecklad. 
Huvudsaker verkar vara att man fick igång den och sedan låtit den 
vara.

Vårt 
motiv att inte använda den är att vi redan hade et eget anmälningsformulär på 
webben och ville inte överge det.

Måste 
bli en enklare hantering enbart i EPiServer

Vet 
ej.

Ja

Nej

15,4%

84,6%

1 2 3 4 5
0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

0 (0 %)

1 (25 %)

0 (0 %)

1 (25 %)

2 (50 %)

Stig
Textruta
Bedöm den kalenderfunktion som finns som "Event" i MiRiaM i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.



Samma 
svar som ovan!!!

Har 
inte använt Kalender - Event

Inte 
användarvänlig.

Den 
fungerade inte när jag började att använda den därför har jag inte kommit 
igång

Gruppmail
13 svar

Gruppmail
2 svar

Ja

Nej

7,7%

92,3%

1 2 3 4 5
0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)

2 (100 %)

Stig
Textruta
Använder du gruppmail-funktionen  i MiRiaM?

Stig
Textruta
Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.



Gruppmail - Synpunkter/önskemål
6 svar

Jag skickar 
över enkäten till Kersti Jungsbo för synpunkter på gruppmail.

Min 
fru sköter det i föreningen. I distriktet har jag inte möjlighet att använda 
det

Samma 
svar som ovan!

Inte 
använt

Allmänt: 
bättre verktyg önskas. 

Dåliga 
möjligheter att skapa snygg information. Önskemål: Att förbundet ger föreningen 
möjlighet att använda samma typ av informationsblad som förbundet använder vid 
sin information till förtroendevalda.

Styrelse-/Funktionärssida
11 svar

Styrelse-/Funktionärssida - Synpunkter/önskemål
8 svar

Jag använder 
den inte, har gjort ene egen (likadan) med fotografier.

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

2 (18,2 %)

0 (0 %)

4 (36,4 %) 4 (36,4 %)

1 (9,1 %)

Stig
Textruta
Styrelse-/Funktionärssida under "Kontakta oss" på hemsidan. Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.



Skulle 
kunna fungera om föreningarna uppdaterar uppdragen i MiRiaM

Ska 
kunna utföras fritt utan styrning av program

Har 
fungerat bra hittills.

Fortfarande 
samma svar.

I 
Borlänge har vi valt att visa mer utförliga uppgifter (adress mm) i egen 
sida.

Har 
gjort en egen sida med foto på resp.

Koppling 
till MiRiaM fungera dåligt. (Kan bero på att reg. av medlemmar inte är 
klart).

Utskrifter
9 svar

Utskrifter - Synpunkter/önskemål
7 svar

Gör aldrig 
utskrifter

Under 
all kritik, använd PDF för det som skall skrivas ut

1 2 3 4 5
0

1

2

3

1 (11,1 %) 1 (11,1 %)

3 (33,3 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

Stig
Textruta
Hur tycker du att utskrifter från vår hemsida fungerar? 
Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.

Stig
Textruta
Hur tycker du att utskrifter från vår hemsida fungerar? 



Vet 
ej

Har 
inte gjort några utskrifter på hemsidan.

Använder 
ytterst sällan denna funktion

Man 
bör kunna skriva ut enbart den sida man visar på skärm (utan menyer, annonser, 
etc)

Det 
har jag inte använt

Besöksstatistik
8 svar

Besöksstatistik - Synpunkter/önskemål
9 svar

Vet ej har 
inte kollat.

Fungerar 
den?

Missade 
att det skulle ha funkat i somras (dagen Intranät)

Har 
ej använt. För bökigt. Finns enkla gratisprogram

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

6

0 (0 %) 1 (12,5 %) 1 (12,5 %) 1 (12,5 %)

5 (62,5 %)

Stig
Textruta
Hur tycker du besöksstatistiken fungerar? 
Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.

Stig
Textruta
Finns det ett behov? 
Hur viktigt? 
Önskemål om vad man vill ha ut?



Vet 
ej. Var finns den?

Vill 
gärna få igång denna funktion. Hur utnyttja den bäst?

Frågar 
man nå´n så har dom aldrig varit inne på hemsidan.

Fungerar 
inte

Hos 
oss är det inte många som läser på hemsidan

Support

Hur tycker du att förbundet support fungerar ?
13 svar

Hur tycker du att distriktets support fungerar ?
12 svar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

4 (30,8 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %)

Stig
Textruta
Får du det stöd du önskar från förbundets- och distriktets support? 
Får du den hjälp du behöver från styrelse och funktionärer för att skapa ett bra innehåll på hemsida?

Stig
Textruta
Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.

Stig
Textruta
Bedöm i en skala 1-5, där 1 är Bra och 5 är Dåligt.



Hemsida
13 svar

Vad skulle du vilja förbättrades?
6 svar

Inloggningen

Önskemål 
om innehållet

För 
omständigt program. Funderar på hemsida utan episerver. Finns gratisprogram som 
är mycket enklare och bättre

Mina 
egna kunskaper och färdigheter.

Om 
jag bara fick en ordentlig handbok så att jag inte behöver känna att jag 
besvärar.

Den 
struktur som användargränssnittet har får man väl i det här läget bara 
acceptera. Det gäller väl nu att se till att funktionaliteten blir fullständig 
dvs buggfri. 

Ja

Nej

Delvis

46,2%

15,4%

38,5%

Stig
Textruta
Får du den hjälp du behöver från styrelse och funktionärer för att skapa ett bra innehåll på hemsida?



 

Problem?

Var upplever du som det största problemet?

Antal dagliga svar

Det här innehållet har varken skapats eller godkänts av Google. Anmäl otillåten användning - 
Användarvillkor - Ytterligare villkor

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

5

6
6 (50 %)

4 (33,3 %)

1 (8,3 %) 1 (8,3 %) 0 (0 %)

Episerver t…

Begränsni…

Att s
kapa…

Utbildning…

Utbildning…
0

2

4

6

8
Inget problem Helt OK Svårt

sep. 8 em4 em12 em8 fm4 fmsep. 88 em4 em12 em8 fm4 fmsep. 7
0

1

2

3

4

5

6

Formulär

Stig
Maskinskriven text
Förbundet support

Stig
Textruta
Var upplever du som det största problemet?

Stig
Textruta
Tyvärr blev sista grafen lite svårtolkad genom att den inte går att scrolla i .pdf.




